

# 訂 正

下記の論文に誤植がありましたので訂正致します。

編集委員会

結核第86巻第6号607～617頁，2011

高瀬 昭：結核症の X線病型分類

610頁 左 6行目

正：日本結核化学療法研究会（日結研）病型委員会により

誤：日本結核化学研究会（日結研病型委員会）により

617頁 左 3行目

正：堂野前維摩卿

誤：堂野前維耶郷

結核第86巻第6号633～638頁，2011

亀田和彦：結核の化学療法（短期治療）

637頁 左 30行目

正：Fox博士も2010年1月89歳で逝去された。

誤：Fox博士も2010年1月80歳で逝去された。